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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες 

Με στόχο την καλύτερη λειτουργία του σχολείου, και στο πλαίσιο της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας, θα 

θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω αναφορικά με τον προγραμματισμό του σχολείου για τον 

Φεβρουάριο: 

Προγραμματισμός 

 Την Τρίτη 2 Φεβρουαρίου, το σχολείο δε θα λειτουργήσει λόγω της καθιερωμένης τοπικής αργίας για την 

Υπαπαντή του Κυρίου. 

 Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου έκθεση 

παιδικού βιβλίου, μέσα στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τη Γιορτή των Γραμμάτων (έχει ήδη δοθεί 

ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

 Την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου, η ώρα 10:30 τα παιδιά θα μεταβούν στο Θέατρο Ριάλτο για να 

παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Εγώ ο Πρίγκιπας», η οποία διοργανώνεται από την 

Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικών Σχολείων της Πόλης και Επαρχίας Λεμεσού (έχει ήδη 

δοθεί ανακοίνωση με λεπτομέρειες) 

 Τη βδομάδα 8 μέχρι 12 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθούν αριθμός εκδηλώσεων για τη Γιορτή του 

Δέντρου, συμπεριλαμβανομένης διάλεξης για την «Πανίδα και χλωρίδα της Κύπρου» από λειτουργό του 

Τμήματος Δασών, την Πέμπτη 11 Φεβρουαρίου η ώρα 8:00. Την ίδια μέρα, η ώρα 9:30, θα 

πραγματοποιηθεί δεντροφύτευση και σύντομη εκδήλωση αφιερωμένη στα οφέλη του φυσικού 

περιβάλλοντος.  

 Τη Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου τα παιδιά των Ε’ και Στ’ τάξεων θα συμμετάσχουν σε ημερίδα ομαδικών 

αθλημάτων η οποία θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο. Η ημερίδα θα έχει διάρκεια δύο διδακτικές 

περιόδους για κάθε τάξη. Τα υπόλοιπα μαθήματα της μέρας θα διεξαχθούν κανονικά. 

 Την Παρασκευή 19 Φεβρουαρίου, η ώρα 11:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας, θα 

πραγματοποιηθεί διάλεξη από λειτουργό του Γραφείου της Επιτρόπου Περιβάλλοντος με θέμα  σχετικό 

με την Προστασία του Περιβάλλοντος. 

 Την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου θα πραγματοποιηθούν δύο 

40λεπτες παρουσιάσεις από λειτουργούς της Υπηρεσίας Προστασίας του Καταναλωτή με θέμα 

«Ασφάλεια και Προστασία Καταναλωτών». Το περιεχόμενο των παρουσιάσεων θα είναι προσαρμοσμένο 

στις καταναλωτικές ανάγκες των μαθητών του δημοτικού σχολείου. 

 

Με την ευκαιρία θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε για τα πιο κάτω θέματα: 

1. Προσέλευση παιδιών 

Έχουμε παρατηρήσει ότι κάποια παιδιά συστηματικά καθυστερούν να έρθουν στο σχολείο το πρωί. Τα 

παιδιά πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις 07:30 και όχι αργότερα από τις 07:45. 

Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που 

καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του που αποσπώνται από το 

μάθημα. 
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2. Δικαιολόγηση απουσιών- αποχώρηση παιδιού κατά τη διάρκεια της σχολικής μέρας 

Με βάση σχετική οδηγία του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού όλες οι απουσίες των μαθητών, 

συμπεριλαμβανομένων και της μιας μέρας, πρέπει να δικαιολογούνται γραπτώς από τους 

γονείς/κηδεμόνες. Σχετικό έντυπο έχει σταλεί στο σπίτι στην αρχή της σχολικής χρονιάς. Οι γονείς 

μπορούν να προμηθευτούν επιπλέον έντυπα από τη γραμματεία του σχολείου. 

Τονίζεται ότι, σε περίπτωση αποχώρησης του παιδιού από το σχολείο, ο γονέας ή κηδεμόνας που θα το 

παραλάβει, πρέπει απαραίτητα να συμπληρώσει το σχετικό έντυπο αποχώρησης το οποίο βρίσκεται στο 

γραφείο της γραμματέας του σχολείου.   

 

3.  Σχολική τσάντα 

Η σχολική τσάντα και συγκεκριμένα το βάρος, ο τύπος και ο τρόπος μεταφορά της θεωρείται ως 

παράγοντας πρόκλησης ανωμαλιών στη σπονδυλική στήλη και ως παράγοντας, γενικά, πρόκλησης 

ορθοπεδικών κακώσεων, εάν δεν τηρούνται οι σωστές προδιαγραφές. Σας παρακαλούμε όπως βοηθάτε 

τα παιδιά σας στην οργάνωση της τσάντας τους, έτσι ώστε να έχουν στην τσάντα μόνο τα βιβλία και 

τετράδια που χρειάζονται για την κάθε μέρα. 

 

4. Σχολική στολή 

Έχουμε παρατηρήσει ότι κάποια παιδιά έρχονται στο σχολείο με ρούχα που δεν ανήκουν στη στολή του 

σχολείου. Η στολή του σχολείου μας είναι η πιο κάτω: 

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ: μπλε φούστα, άσπρη μπλούζα ή πουκάμισο, μπλε ή μαύρο τρικό, μπλε ή σκουρόχρωμο 
μπουφάν, μαύρα παπούτσια.  

 ΑΓΟΡΙΑ: γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή φανέλα, μπλε ή μαύρο τρικό, μπλε ή σκουρόχρωμο 
μπουφάν, μαύρα παπούτσια.  

Κατά τους χειμερινούς μήνες τα παιδιά μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες από βαμβακερό ύφασμα, 

ενώ οι μαθήτριες μπορούν αν θέλουν να φορούν είτε φούστα με χοντρό καλτσόν/κολάν είτε γκρίζο 

παντελόνι.  

Για το μάθημα της γυμναστικής τα παιδιά πρέπει πάντοτε να φορούν μαύρο ή μπλε αθλητικό 

παντελονάκι, άσπρη φανέλα (χωρίς διαφημίσεις) και αθλητικά παπούτσια, ενώ κατά τους χειμερινούς 

μήνες μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες.  

Το σχολείο προτρέπει τους γονείς και κηδεμόνες να προμηθεύονται έγκαιρα τα πιο πάνω είδη (αρκετά 

από αυτά πωλούνται από το Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων).  

 

Η διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου είναι στη διάθεσή σας, για οτιδήποτε χρειαστείτε. 

 

Η διευθυντική ομάδα 

και το προσωπικό του Σχολείου 
 


